

关注“碧桂园杯”环岛赛

2018环岛赛第一赛段收兵

中国车手张政获得亚洲最佳

本报那大10月23日电 (记者王黎刚)“碧桂园杯”2018第十三届环海南岛国际公路自行车赛(以下简称环岛赛)10月23日在儋州结束第一赛段争夺,威廉车队的马雷斯科大热取胜,拿下个人第7个环岛赛赛段冠军,中国车手张政拿下今天唯一一个途中冲刺点,凭借秒差穿上亚洲最佳蓝衫。

本届环岛赛第一赛段为儋州城市绕圈赛,全程90公里,需绕行儋州市城区4圈。本赛段仅设置了1个途中冲刺点,设置在第2圈。比赛开始后,主场作战的中国车手就开始发动进攻,直到16公里以后才形成6人突围集团,其中恒翔车队两席,包括去年环岛赛亚洲最佳车手柳建鹏以及他的队友张政。其余4名突围车手分别领先大集团约1分30秒左右时间。

第一个冲刺点设在第二圈终点(45公里),由于本赛段预计是大集团冲刺,因此第一个冲刺点秒数的归属将可能决定“永达”最佳亚洲车手

比赛到了最后600米的时候,骑行队伍中发生了大集团内部摔车,但夺冠大热门马雷斯科并未受到影响,最终拿下“碧桂园杯”2018环岛赛第



图为本届环岛赛在风景如画的儋州进行绕圈赛。
本报记者陈元才 通讯员朱鼎甲 摄

一赛段冠军,这也是他个人环岛赛的第7个赛段冠军。

本赛段过后,马雷斯科两衫加

身,分别拿下“碧桂园”总成绩领先的黄色领骑衫以及“中国体育彩票”绿色冲刺王领骑衫。“永达”最佳亚

洲车手蓝衫归属恒翔车队张政,而敢斗奖则归属荷兰猴城车队的伊瓦尔·斯尔克。

海南移动为环岛赛保驾护航

本报海口10月23日讯 (记者梁振君 通讯员欧燕燕)10月23日至31日,“碧桂园杯”环岛赛举办期间,海南移动将通过提供优质通信保障服务和赛事直播网络传输,全程为环岛赛保驾护航。

为向世界人民展示赛事强大的品牌效应及影响力,本届比赛将延续“全程直播+全球直播”的电视转播模式,通过覆盖亚洲、欧洲、美洲、大洋洲、非洲及中东地区等186个国家和地区的电视信号,将环岛赛的精彩赛事和美好新海南的风貌传播出去,因此,对通信网络的全程保障及服务

提出了更高要求。为此,海南移动以全程“网络稳定、服务畅通和应急高效”为目标,在全程9个赛段共设置逾20条数据专线以及百兆带宽的近10条互联网专线,上载安装设备逾20台,调度电路逾30条,保障巡查光缆近1500公里,全力保障赛事直播及通讯服务畅快运行。

据悉,海南移动从9月底作出部署,到国庆期间多部门协同设计、施工高效推进,目前委派技术骨干全程陪同央视技术人员进行联调和转播保障工作,人员和车辆24小时待命,确保网络正常稳定运行。

中国自行车运动协会秘书长王建国:
环岛赛让儋州知名度大增

“儋州的地形条件和清新的空气非常适合自行车运动,环岛赛已成为儋州向世界展示城市形象的重要窗口。”10月23日,“碧桂园杯”2018第十三届环海南岛国际公路自行车赛首日比赛结束后,中国自行车运动协会秘书长王建国说。

环岛赛举办13年来,以高水平的自行车竞技赛事融合海南独特的自然风光和人文风情,吸引了世界各地车手竞相参与。在王建国眼中,环岛赛成为展示海南美好新形

象的亮丽名片,成为体育和旅游融合发展的经典范例。环岛赛内涵丰富,国际影响力逐年扩大,品牌效应不断增强,已成为海南与国际社会交流、合作的重要平台,为推动国际公路自行车运动交流合作,增强大众体育健身意识,促进中国自行车运动发展发挥了积极作用。

王建国说,今年,儋州首次作为环岛赛的主办城市,必将成为国内外众多自行车爱好者关注的焦点城市。儋州通过举办环岛赛向世界展示了

自己的城市形象,环岛赛无疑将成为儋州进一步提升国际化进程的“助推器”。

自行车运动近年来在海南蓬勃发展,王建国建议,环岛赛要更加注重体育赛事与经济、社会、文化、旅游的融合发展,要把精彩的赛事画面传播到更多国家和地区,把儋州、澄迈、乐东、昌江等海南各市县美丽的自然风光和人文特色展现给世界。

本报记者王黎刚 通讯员何万常
(本报那大10月23日电)

广告

公告

根据海南省交通运输厅《关于清理省公路系统实有账户及往来账款的通知》(琼交运财[2015]516号)文件精神,我分局正在对本单位往来账款进行全面清理,下列信息出自本单位账簿记录,为长期应付款,现将有关事项公告如下:(一)分项项目结账后未办理尾款支付手续而挂账有:1.严文钦2246元,2.林小慧2864元,3.郑明耀12608元,4.潘日有60000元,5.邱瑞龙127834元,6.李子标52771元,7.林金辉58715元,8.梁建海171877元,9.陈锡龙37310元。(二)支付工作服装尾款有:1.仙马公司3280元,2.海南服装公司12000元。(三)按照程序现登报通知以上单位和个人到我分局办理支付手续,从登报之日起至2018年11月6日止,到期未办理视为自动放弃,我分局将做账务调整到事业基金科目处理。

海南省公路管理局东方公路分局 2018年10月23日

公开征选建设工程监理机构公告

一、项目概况:文昌木兰湾省级储备地块第三期围栏(墙)建设施工项目现场位于文昌市铺前镇,为做好文昌木兰湾省级储备地块第三期围栏(墙)建设工程监理工作,现向社会征选该项目监理单位。二、征选要求:1、具备独立法人资格;2、具有良好信誉;3、具备房屋建筑工程监理乙级资质(含)以上资质或市政工程监理乙级资质(含)以上;4、不接受分包、转包,不接受联合申请;5、监理费用原则上不超过人民币2.6万元。三、报名材料要求:1、报价函;2、须有项目负责人持本人身份证件、法定代表人身份证明书、授权委托书、营业执照副本、资质证书副本;3、建筑、市政工程监理业绩;4、监理方案。(以上材料核原件,收存复印件)。四、报名时间:于2018年10月31日下午5:00前;上午8:30-11:30,下午15:00-17:00。地址:海南省海口市美兰区美贤路9号406室。联系人:何工,0898-65236159。

海南省土地储备整理交易中心

2018年10月24日

海口市国土资源局
关于注销童声湖名下2011028236号集体
土地使用证和补发该土地权益证书的通告

海土资秀英字[2018]344号

童声湖向我局申请办理土地证丢失补办业务。经查,该宗地位于海口市秀英区西秀镇龙头村民委员会龙头村经济合作社,土地证号:海口市集用(2011)第028236号《集体土地使用证》,面积130.6平方米。该证已于2018年8月17日在海南日报B02版登报遗失,声明作废。现通告注销,上述土地证不再具有法律效力。凡对此有异议者,请自通告之日起十五天内向我局秀英分局提出书面证据材料,逾期,视该权益无异议,我局将按有关规定办理。特此通告。(此件主动公开,联系人:张先生,电话:68923086,联系地址:海口市丘海大道25号国土秀英分局)

海口市国土资源局 2018年10月19日

招标公告

我段决定采取公开招标方式确定粤海铁3号2018年坞修项目施工单位。项目业主为海南铁路有限公司,招标人为海南铁路有限公司海口机辆轮渡段。(项目编号:海铁机招字[2018]J005号),欢迎合格的投标人前来投标,参加本项目的招投标工作。

一、项目概况与招标范围

1.项目概况

项目名称	简介	主要技术规格	预算金额/万元	修理周期/天
“粤海铁3号”2018年坞修	主尺度:总长:188米,宽:23米,型深:9.3米,船舶吃水5.6米。	机电设备、船体修理等。详见《粤海铁3号2018年坞修工程单》	600	30

2.招标范围:

(1)粤海铁3号2018年坞修服务;详细技术参数见招标文件。

(2)地理位置要求:由于招标人考虑船舶海上航行风险和往返燃

油费用,船厂地理位置限于海南、广东、广西地区的船舶修造企业。

3.投标人资格要求

1.在中华人民共和国注册的、具有独立承担民事责任能力的法人(提供有效的营业执照、组织机构代码证和税务登记证或三证合一的营业执照复印件,营业执照范围需有海船修理或建造);注册资本不少于1000万元人民币;

2.具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度(需提供最近一个年度企业纳税证明或者会计师事务所出具的财务审计报告复印件);

3.有依法缴纳社会保障资金的良好记录(需提供至少三个月的社保缴费记录复印件);

4.参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录(提供声明函);

5.投标人具备相应的修理能力,拥有自备泊位,不少于220米干船坞,修理场所、通海航道水深、最小净空高度等满足标的船舶安全进出、停泊。(提供承诺函);

6.投标人所在单位法定代表人为同一人或者存在控股、管理关系的不同单位,不得在本项目同时参加投标,也不接受联合体投标,禁止转包或分包(提供承诺函);

7.购买招标文件并及时缴纳投标保证金(转账凭证及开户许

可证);
8.所有复印件须加盖单位公章。
三、招标文件的获取
1、发售招标文件时间:2018年10月26日至2018年11月1日,上午8:00-12:00;下午14:00-17:30(以北京时间为准);
2、招标方通过互联网邮箱形式,将招标文件发送至投标人的指定邮箱;
3、投标保证金的金额:伍万元整;
4、投标方账号:本次招标所有款项,必须以公对公形式进行付款,个人账户付款,招标方则视为无效款。
名称:海南铁路有限公司海口机辆轮渡段
纳税人识别号:91460100MA5T2E3G1T
地址:海南省海口市秀英区粤海大道海口火车站四号楼309室
电话:0898-31684853
开户银行:工行海口秀英支行
银行账号:220102120925566668
四、联系方式
招标人:海南铁路有限公司
地址:海南省海口市秀英区粤海大道海口火车站四号楼309室
联系人:吴先生
联系方式:13907628977
海南铁路有限公司海口机辆轮渡段
2018年10月24日

世界桨板冲浪锦标赛

花落万宁

该赛事首次在亚洲举办

本报万城10月23日电 (记者袁宇 特约记者卓琳植)10月22日,海南日报记者从万宁市政府获悉,2018ISA世界桨板冲浪锦标赛将于今年11月23日至12月2日在万宁举行,这也是该项赛事首次进入亚洲举办。

据ISA国际冲浪协会相关负责人介绍,世界桨板冲浪锦标赛在万宁举办令该组织十分高兴,该项赛事选择万宁神州半岛和日月湾作为比赛场地,并首次在赛事中加入了青少年组比赛。此次比赛将有来自40多个国家的近500名选手参赛,是一场高规模的国际大赛。

据了解,坐拥世界著名冲浪点日月湾的万宁,自2012年起已成功举办过许多场ISA全球赛事。此外,今年年初,2018ISA世界长板冲浪锦标赛也在万宁举行,此次世界桨板冲浪锦标赛选择万宁神州半岛和日月湾作为比赛场地,将进一步提升该市的城市美誉度,助力万宁打造“冲浪之都”。

中国高尔夫俱乐部年会
第四次在琼举办

350余名从业者汇聚鹿城

本报三亚10月23日电 (记者孙婧)10月23日晚,2018年中国高尔夫俱乐部年会开幕式在三亚亚龙湾举行,接下来3天时间里,350余名全国各地高尔夫从业者将参与多个论坛和联谊赛事,促进行业交流,提高国内高尔夫球会总体经营能力和服务水平,谋求中国高尔夫事业发展。

海南日报记者现场了解到,这是中国高尔夫俱乐部年会第四次在海南举办。海南得天独厚的气候条件和旅游资源,也颇受高尔夫运动爱好者青睐。此次年会将组织论坛展开探讨,从如何经营球场向经营俱乐部转变,话题聚焦业内焦点。

“今年我国高尔夫球手在国际赛场上取得骄人成绩,全国青少年打球人数从去年的1万多人升到今年的4万多人。”主办方负责人开幕式上透露的一组数据,提振了业内人士的信心。

“到海南旅游的人多,海南的旅游设施配套完善,高尔夫运动发展先天优势充足。”首次参加年会的吉林某高尔夫球会总经理金先生认为,海南是中国高尔夫运动的重要基地,每年冬季都能吸引相当部分北方游客和韩国游客来此挥杆,“希望在这里能和同行们交流球会的经营模式和服务经验,争取更多合作机会。”金先生说。

出售:占地34亩

海口西海岸盈滨半岛一线醉美海景

畅享观海庄园
150米海滩

★ 庄园建筑面积3775m²

★ 天然温泉游泳池

★ 多间会客室客房及餐厅



尊享垂询: 19946612719 13368978541王先生